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ACTA N° 08E (Extraordinaria) 

REUNIÓN:  Nº 08 FECHAS: 23/08/13  PRESIDIDA POR: Marilyn Troncoso 
HORA DE INICIO:  
11:30 hrs. 

HORA DE TÉRMINO ESPERADA:  
17:00 

HORA DE TÉRMINO  
REAL: 17:00 hrs. 

OBJETIVOS Y MOTIVOS DE LA REUNIÓN 
 Presentación ANPTUF Regional 
 Reunión ampliada Socios DZCN 
 Presentación a Director Zonal  

 
PARTICIPANTES:  
MIEMBROS INVITADOS MIEMBROS ASISTENTES MIEMBROS AUSENTES 
 Marilyn Troncoso - Presidente  
 Felipe Tamayo- Secretario 

Nacional 
 

 Lucy Henríquez – Tesorera   
 Loreto Zapata - socia  
 Marianela Alvarez – socia  
 Sonia Peñaloza – Dirigenta 

DZCN 
 

 Roxana Rodríguez - socia  
 

MATERIAS 

  La Directiva Nacional acude en pleno para respaldar formalmente a nuestra nueva 
dirigenta Sonia Peñaloza, dirigenta a partir de la renuncia de Alonso Ulloa, a quien 
hasta ahora no habíamos podido presentar formalmente ante el Director Zonal 

 En primer lugar se le felicita por aceptar estoicamente el desafío de representar a 
los socios de la DZCN, dándole el respaldo necesario y las ideas fuerzas de nuestra 
asociación: Erradicar la violencia en cualquiera de sus formas y magnitudes en la 
gestión de Fonasa u en el trato a los funcionarios, destacar nuestro temple, siempre 
atento a los acontecimientos, analizando con frialdad y objetividad cada hecho, pero 
sin caer en la pasividad. Nunca se debe olvidar que en primer lugar somos 
dirigentes gremiales, centrando nuestras fuerzas y convicciones en ello. Le damos 
sugerencias para compatibilizar su rol de jefatura y su rol de gremial, ambos 
supuestamente incompatibles. Asimismo, Sonia nos entrega su visión del clima que 
reina en la DZCN y el estado de ánimo de los funcionarios. Le preocupa de 
sobremanera lo manoseado que está la carrera funcionaria, a la deriva de las 
preferencias de turno de cada jefatura. 

 Durante la mañana nos reunimos con la dirigenta y algunas socias geográficamente 
cercanas, con quienes compartimos un agradable desayuno en la misma DZ, 
conocimos en detalle las inquietudes, preocupaciones e intereses de los socios de la 
DZ. Marianela Alvarez comenta su situación para acceder al incentivo al retiro, 
Loreto Zapata nos cuenta su rol en la sucursal (coaching) de las sucursales de la DZ, 
y lo inentendible e injusto que representa para ella, el que no la haya considerado 
en la mejora de grados de la DZ. Roxana Rodríguez, consulta sobre la carrera 
funcionaria, y la posibilidad de que se concursen los cargos vacantes en la planta. 
Nos ejemplifica con las gestión que realiza en los servicios de salud en esta materia 
(prácticamente no existen cargos vacantes en la planta en forma eterna como 
sucede en Fonasa. 

 Se realiza reunión con el Director Zonal, donde se le consulta sobre: 
1. La política y criterio utilizado en la solicitud de aumento de grado de los 

funcionarios de la DZCN.   Brevemente el Director Zonal señaló el criterio 
utilizado para dicha solicitud el cual se basó principalmente en las 
responsabilidades y carga de trabajo, lo cual respaldó los aumentos de 
grado de los jefes subrogantes de la totalidad de las sucursales de la DZCN 
a excepción de uno que estaba en calidad de Titular. 

2. La gestión que se está realizando en torno a la solicitud de desvinculación 
de nuestra Socia Marianella Alvarez, lo cual era desconocido por el DZ. 

3. La situación que afecta a nuestra socia Loreto Zapata quien  solicitó cambio 
desde la ex sucursal del Mall Marina Arauco que actualmente es Sucursal 
Viña Norte a la Sucursal Viña del Mar por el descontento que le significó no 
tener la oportunidad de hacerse cargo de esta última.  El DZ desconocía el 
tema y le llamó la atención que la funcionaria no le planteara la situación.  
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1. Compromisos 
Compromiso Responsable Fecha 

Enviar documentación legal de Ev. de desempeño y otras 
materias para Sonia (política de RRHH) 

FT 30/08/2013 

Realizar consulta a la CGR sobre pago de sala cuna para 
las socias de Viña del Mar 

SP 30/08/2013 
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